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Θεσσαλιώτιδος Τιμόθεος: Ο Θεός είναι ζων και 
αληθινός και ενεργός και παρόν στη ζωή των 
ανθρώπων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος και 
Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεος, το εσπέρας της Παρασκευής 7 
Μαρτίου 2025 χοροστάτησε στην ακολουθία του Μικρού 
Αποδείπνου και έψαλλε τους Α΄ Χαιρετισμούς προς την Κυρία 
Θεοτόκο στον Ιερό Ναό Αγίου Θεοδώρου του Τήρωνος του 
Αγίου Θεοδώρου Καρδίτσας.

Στην ομιλία του Σεβασμιωτάτου, αναδείχθηκαν θεμελιώδη ζητήματα που αφορούν 
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την πίστη, τη Θεία παρουσία και τη σημασία της Παναγίας στη ζωή των πιστών. Ο 
Σεβασμιώτατος ξεκίνησε την ομιλία του με την επισήμανση ότι ο λόγος που 
εκφέρουμε προέρχεται από την καρδιά μας. Αν έχουμε αγαθή καρδιά και 
συνείδηση, τότε ο λόγος μας γίνεται “χαριτωμένος” και “ευπρεπής”, 
προσφέροντας όχι μόνο δοξολογία στον Θεό αλλά και αγάπη στους αδελφούς μας.

Ένα από τα κεντρικά θέματα της ομιλίας ήταν ο Ευαγγελισμός της Θεοτόκου. Ο 
Σεβασμιώτατος εξήγησε πώς ο άγγελος Γαβριήλ, κατ’ εντολήν του Θεού, επέλεξε 
την παρθένο Μαρία από την ταπεινή Ναζαρέτ για να της φέρει το χαρμόσυνο 
μήνυμα ότι θα γεννήσει τον Υιό του Θεού. “Αυτή η παρθένος κόρη, η άφθορος και 
άσπορος κόρη, θα γεννήσει εκ πνεύματος Αγίου, Θεόν λόγον και να μας τον δώσει 
σεσαρκωμένον τον Κύριό μας, τον Ιησού Χριστό, το δεύτερο πρόσωπο της Αγίας 
Τριάδος, ο οποίος προσέλαβε την ανθρώπινη φύση“.

Ο Σεβασμιώτατος τόνισε τη δύναμη του Θεού και τη σημασία της πίστης στη ζωή 



των ανθρώπων. Εξήγησε ότι η παρουσία του Θεού είναι ζωντανή και ενεργή, και 
ότι οι άνθρωποι πρέπει να επιθυμούν να έχουν τον Θεό στη ζωή τους: “Ο Θεός 
είναι ζων και αληθινός και ενεργός και παρόν στη ζωή των ανθρώπων“. Αυτή η 
δήλωση ενισχύει την ιδέα ότι η πίστη μας μπορεί να μας οδηγήσει σε πνευματική 
αναγέννηση και σωτηρία.

Ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε επίσης στη σημασία της Παναγίας στη ζωή των 
πιστών. Τόνισε ότι η Παναγία είναι πάντα δίπλα μας, προσφέροντας στήριξη και 
καθοδήγηση στις δυσκολίες και τις χαρές μας. “Να κρατά την πίστη μας ζωντανή 
και ακέραιη“. Η Παναγία είναι η μεσίτρια που μας συνδέει με τον Θεό και μας 
βοηθά να βιώσουμε την παρουσία Του στη ζωή μας.

Ο Σεπτός Ποιμενάρχης μίλησε για τη σημασία των μυστηρίων της Εκκλησίας, 
όπως το Άγιο Βάπτισμα και η Θεία Κοινωνία, που μας επιτρέπουν να μετέχουμε στο 
Χριστό και να αυθαρτοποιούμαστε. “Αυτή είναι η πραγματικότητα του γεγονότος 
των μυστηρίων της εκκλησίας και της εορτής



“. Μέσω αυτών των μυστηρίων, οι πιστοί καλούνται να ζουν κατά Χριστόν, να 
ασκούν πνευματική ζωή και να επιδιώκουν την αγιότητα.

Στο τέλος της ομιλίας του, ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε η Χάρις του Θεού να μας 
συνοδεύει και να μας καθοδηγεί, ώστε να βιώνουμε την παρουσία Του σε κάθε 
στιγμή της ζωής μας. “Εύχομαι η Χάρις του Θεού δια πρεσβειών της Παναγίας και 
του Αγίου Ενδόξου Μεγαλομάρτυρος Θεοδώρου να συνέχει τον νουν και τη ζωή μας
“.

Το Θείο κήρυγμα του Σεβασμιωτάτου ήταν μια πρόσκληση για τους πιστούς να 
αναζητήσουν τη Θεία παρουσία στη ζωή τους και να ενδυναμωθούν μέσω της 
πίστης και της προσευχής, με τη βοήθεια της Παναγίας.




















